



## Коррупцию и другие экономические преступления обсуждали в эфире Радио России - Калуга с сотрудником Следственного комитета



Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Калужской области Егор Осин ответил на вопросы ведущего и граждан в программе "На утренней волне" на радио России - Калуга. Программа выходила в прямом эфире.

Темой программы стали расследование коррупционных и экономических преступлений, а также итоги работы следственного управления за период с 2011 по 2021 год. 15 января 2021 года отмечается 10 лет с момента создания Следственного комитета России.

Послушать эфир можно в сети Интернет по ссылке <https://gtrk-kaluga.ru>.

10 Января 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1528255>